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B2 Euel [AE]: = B2 -Fay [01103] Import java.util.=; -
BEMAP ()RS RFQFHELET (R F ¢ § Linux s Oracle ~ Java %) public class ArrayListOfinteger {
¥ » Pl v Yot public static void main(String args[]){
AR OFERARAFTERL > PHBFU T HY - BACRER S BBELAPELTAPF 5 2 R R ArrayList<Integer> arraylist = new ArrayList<Integer>();
FEREARARIL - B AR ALERLIFEEX S 23 24 o ;
S €7 ¢ : arraylist.add(345);
@A@E L - R » AERAL 5 AT FALL 20 A £ 100 A o ylist. !
QAEHMANE LI HLARFENFEE T HEHENTE - L5 FAldn 7 2R L4 arraylist.add(22);
Eg®picE - ) ) arraylist.add(123);
D EFEFRLEL FUTTRRLSAFREML TR Z AN . _
OATRIHETE R AT I LR (1L Mol 1A B~ © B ik - arraylist.a0d(53);
MRS IR (8) B TR BE RS 23 @ N Y arraylist.add(432);
W TAINR A @A 10 Ao def PHTED S P8 LT T PR B DT g4 24 Collections.sort(arraylist);
LHPH 283 PRTZRTIFEEFE L AR > GHL ORTLFPFPH - : _ :
OF $EHL My AHF FHENE LY - for(int counter: arraylist){

System.out.printin(counter);

¥- 38 }
W OE TR }
(=) T3 Javaf;s P A BHE A 4 100 B FHcie > 7 ¢ #5100 B F#kiE g 3] -

B
Fhk o F - BEBREL- 7o S i aest > SR AEELITE N F
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(v) THBAHFLELF? [64)])
public class BitwiseOperatorDemo {
public static void main(String args[]) {

PrintStream writer = new PrintStream( new File("randInts.txt™));
Random r = new Random();
final int LIMIT = 100;

int numl = 34;
e \ int num2 = 45;
3= AL 3 I Z\
R Y T BLAR int result = 0;

System.out.printin(hnuml & numz2);
System.out.printin(numl | num2);
System.out.printin(numl << 2);
System.out.printin( numl >> 2);

writer.close();

(=) T adgs8e ﬁvﬁi%l:': 5 T15711131719 > 5% B ehdp £ = 2T Flqg50 ¢
Boite o THRTHEEITENEF XL o [44] y
public class ContinueExample { }
public static void main(String args[]){
for (int j=0; j<=20; j++)
{

FR A AR

System.out.print(j+" ");
}
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2P ‘é;"#? 2 MVC(Model-View- Controller)—lfﬁi; RARxF T s pog - B0
R EEER AR o T EESE 4 L(Name)® ¥ ¥ (SalesAmount) » 354 Java ﬁ
BB MVC eh 5822t - Gk o
(- ) #k3* Sales Amount :-»Model > ¢ ¢ = Sales » ¢ #éfa}{
48§ (Amount) » ¥ & 5 String A i - 4 & & 5 Int 3] i
=) F3k3 Sales Amount = View » ¢ £ & SalesView - i
T[40
(= ) Controller & & ¥ 33 Model 2 View » & * 25 1 & 148 Controller 2 3 = ”Lrp
¢ Model % View «1# i » 333k 3+ Sales Amount - Controller » & ¢ &
SalesController» # ¥ & 3£ Model 2 View = 4 i 24 5 fHi2 > ¢+ - Controller
ehiz ¢+ (Constructor) § & #- Model 2 View = @4 i+ i@ » » I 2 X Tig= B §

7B ¥ eba 7 &5 Controller k% 2 2 @ L2 48 F -[94]
e
'Lw FT AR A
(— ) 3R e Linux ek sed S P g ehfvar B Al B A7 [2 4]

<—>Pﬂ%wwﬂf%%%mwmmdv¢W* x%wl,inwéz%mwo

(LR - Zbapi- TR iRyt ) [24]
() 4% & Llnux gELP R %‘-{"5 0 httpd A2 5 & 244 (7 0 & 5 4]% 2k 13 12 httpd
i i

febe ehfg B (Process) » i f @ 4 5 @ 7 [2 4]

4 Linux % st@ J&—J?&_}E l-—T'_r k“’;‘tilamjfﬂq e i B4n 4
#?ﬁ‘v“*‘ AT L ATREE o [4 4]

Linux ¢ & — BAZR R ¢ § < 3 Pl o ok B & SOk BIAE T BBk St
FBARREZFREM G FRETEARS Pk R T B L DR
BB ¥ A R 9}&9—5-@%74 i# 7 #27 ID(PID) »
[4~]
(#) F - B* FRETAS L FRBERRHIDLEE PR ? [24]

chmod ug+x Myfile.md

(=) 4% * X4 Myfilemd #5% ¢ £ 3] -
FRET ERERSRL ? [24]
FR VR Bdg & F ok kP root @ AH @ HRELAE 0 2 E T AP root &
H o iR BB iR > A~ P RS 0 A 7 Zroot & H B IR BB AL D
[2 %]
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(1) &
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B3 8 % “Everything is OK”iz B 5 2 >
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I4:
Accounts

Branch_no Acc_no Acc_name Deposit Interest Id Contact_no Address

8820002 00027668829900 | +k— * 234002 168 L120178888 |02-27030666 FMF PR A La EDEL

8820010 00027348800111 | it 3 65002001 738 K120180222 |07-70530311 B P Epe— B,

(=) 4} %73 - Accounts (+& = ) MEEFHL - 38 1T 7] 433 F %2 Oracle(PL/SQL)
32 [54]

“3 4 7% 3k (Deposit)+ ¥ 5000 = F B i (Address) g s® * 2 chs £

(Acc_name)z g & § 3= (Contact_no)”

(=) 3w %7 7 Oracle(PL/SQL)4p 4 2 A3 &% T & % 1 [15 4]

1. SELECT Branch_no FROM Accounts
GROUP BY Branch_no
HAVING COUNT(*)> 3000;
2. GRANT SELECT, INSERT ON Customers TO TonyChiu;
3. REVOKE ALL ON Accounts FROM JerryHuang;



